OEMA B

B1l. Eva onueloakd oaviikeipevo Kiveltal suBlypappa. x(m) | Ax (m) t(s)
Oploape afova x'Ox otnv gubeia tng Kivnong kot pe tn 0 0
BonBela evog XpOVOUETPOU SnULOUPYNCOUE €va cUOTNHA 2 4 )
avadopdg yla tnv Kataypadr tne. 0 2
Q¢ mpo¢ to olotnua avodopds mou SnULOUPYNOOLE, 10 6
Slvetal o dutAavog mivakag, oe kKaBe opllovtia ypopun 3 3
Tou omnoiou kataypadovtal: n B8éon (x) Kot n petatonion
(Ax) tou KWNTOU, O AVTIOTOLKEG XPOVLKEG OTLypESG (t).
A) No GUUITANPWOETE TLG TLUEG TIOU AELTTOUV.

Movadeg 4
B) No attloAoynoEeTe TIG EMAOYEG 0OC.

Movadeg 8

B2. Eva Lotlodpopo mAcel pe otabepn TaxuTnTa Kot KateuBuvaon mpog Tov
Boppd. H katevBuvon mAsvong kabopiletal and tnv mAdylo dUvapn
(Faep.), TOU QoKelTal Ao TOV SUTIKO AVEUO OTO «POUCKWHEVO» Ttawvi
tou kau tn 80vapn (£ ), mou aokeital and To vepd otV Kapiva Tou
okadoug, kabeta otnv katevBuvon MAevong Tou.

Boppéc H &uvaun Fyep eivar otabepn, exeL
T‘ UETPO Fuep.=2-10*N kot 1

a KatewBuvor Tng oxnuatilel ywvia @ ue

Bukde Fxp. TNV KOTELOUVON ALV ONC.
OVE LD i i
= No t™ ywvia o&ivetar nue = 0,6 kat

— ovvp =0,8.
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elvat:
A) Na eTUAEEETE TN OWOTH Amdvtnon

a) F,=2-10*N , B) F,=12-10*N , y) F,=16-10*N

To pétpo TG duvaung ﬁk, Vv omola déxetal n kapiva tou
okadoug amo 1o vepd, KABeta otnv KatevBuvon TAsUONG

Movadeg 4

B) Awtloloynote Tnv emihoyn oac.

Movabeg 9




